

**Уважаемые
работники культуры!
Дорогие
ветераны отрасли!**

Примите самые теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем работника культуры! Вы дарите людям возможность соприкоснуться с прекрасным, создаете позитивное настроение. Этот праздник – замечательная возможность выразить признательность и благодарность всем, кто посвятил свою жизнь культуре, кто сохраняет непреходящие ценности – традиции и наследие, способствует развитию культурного и духовного потенциала жителей городского округа.

Культурная жизнь города и сельских населенных пунктов активна и разнообразна. С каждым годом в ней происходит все больше событий и мероприятий не только местного, но и областного и межрегионального уровня: конкурсов, форумов, фестивалей, выставок, концертов.

Работники губкинских учреждений культуры успешно участвуют в реализации различных проектов, программ и творческих инициатив, насыщая жизнь губкинцев и гостей нашей территории интересными мероприятиями.

Губкинский городской округ сегодня по праву является одним из признанных культурных центров Белгородчины. На протяжении ряда лет управление культуры занимает лидирующие позиции по развитию отрасли в Белгородской области. По итогам 2017 года сфера культуры признана лучшей в рейтинге муниципальных образований Белгородской области. Существенная роль в этом принадлежит управлению культуры администрации городского округа.

От всей души желаем вам творческих успехов, вдохновения, осуществления самых смелых идей и проектов.

Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, благополучия!

Глава администрации
Губкинского городского округа
А.А. КРЕТОВ

Председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа
А.П. ГАЕВОЙ

В администрации Губкинского городского округа

Белгородская общественная организация «Союз арбитражных управляющих» 30 марта текущего года проводит бесплатный прием граждан по вопросам банкротства физических лиц. Полученная информация позволит гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в том числе находящимся в финансовой зависимости и не имеющим юридического образования, без дополнительных затрат разобраться в особенностях подготовки документов, необходимых для подачи заявления в суд. Запись на прием проводится по телефону (4722) 27-05-90. Прием граждан состоится по адресу: г. Белгород, ул. Н.Чумичова, 38, офис 311.

Подходит к завершению реализация проектов по сохранению и улучшению здоровья жителей сельских территорий. На минувшей неделе для обобщения и анализа полученных в ходе реализации данных проектов составлены паспорта здоровья по 19 сельским территориям городского округа, включающие сведения о половозрастном составе жителей, количестве трудоспособного/нетрудоспособного населения, количестве работающих, многодетных, одиноких, пенсионеров, инвалидов, а также распределение прошедших диспансеризацию и профосмотры населения по группам здоровья. Систематизация достигнутых показателей позволит сделать выводы об успешности реализации проектов и эффективности проведения просветительской, организационной и профилактической работы с населением в сфере здоровьесбережения в целом по каждой территории. Мероприятия по укреплению здоровья продолжают проводиться и в дошкольных образовательных учреждениях города. В рамках проведения информационно-просветительской работы по проекту «Улучшение координации движений воспитанников детского сада №40 посредством игровых технологий «Интерактивный пол» изготовлены и распространены среди населения и родителей воспитанников листовки и памятки по координации движений, профилактике нарушений, оформлен информационный стенд в учреждении о ходе реализации проекта. В МБДОУ «Детский сад компенсирующего типа №3 «Белоснежка» проведен практический тренинг «Маленькие открытия в моей семье», в ходе которого участники обменялись опытом и навыками о пользе речевого дыхания, изучили различные практики для домашних занятий с детьми. На базе МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №16 «Дюймовочка» состоялась деловая игра «Соль для укрепления организма», в ходе которой дети в игровой форме демонстрировали приобретенный опыт по закаливанию с применением различных материалов, а приглашенный врач-педиатр рассказала о пользе закаливания как естественного и самого эффективного способа тренировки защитных сил организма. Мероприятия по реализации проектов в сфере здоровьесбережения воспитанников на постоянной основе проводятся и в других дошкольных образовательных учреждениях городского округа.

Информационно-аналитический отдел

25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Искусство дарить радость людям

Центр культурного развития «Форум» вполне соответствует своему громкому имени. В 2008 году, спустя почти 40 лет после открытия, здесь прошел капитальный ремонт, и дворец обрел вторую жизнь. В том, что Губкин на протяжении 17 лет подряд занимает первое место среди управлений и отделов культуры Белгородской области, прочно закрепив за собой имя культурной столицы Белгородчины, немалая заслуга творческого коллектива «Форума».

В течение пяти лет «Форум» возглавлял областной рейтинг учреждений культуры досугового типа. И в этом году он подтвердил звание лучшего, заняв первую строчку.

С января 2009 года коллектив возглавляет Елена Емельянова. Она – истинный представитель творческой интеллигенции Губкина – образованная, остроумная, душевная и очаровательная. 13 лет она работала преподавателем истории и заместителем директора школы №16. В 2003 возглавила Дом детского творчества «Юный губкинец», в 2009 – ДК «Форум». Эти переходы – не ее личная инициатива, ведь на каждом рабочем месте Елена Сергеевна буквально вживалась в коллектив, вместе с коллегами добивалась замечательных результатов. Но ей предлагали возглавить другой участок работы, и ей казалось это интересным, поскольку давало новые возможности для реализации интересных планов, задумок.

– В «Форуме» собрались, пожалуй, самые яркие представители артистической среды, – говорит Елена Емельянова. – Работать с ними – огромная ответственность, но и не меньшая радость. Их труд всегда на виду. И самая большая награда – контакт со зрительным залом, теплая встреча и аплодисменты.

В минувшем году самодеятельные народные и муниципальные коллективы стали победителями 53 областных, всероссийских и международных конкурсов. Посетителями культурных мероприятий «Форума» стали почти полмиллиона человек. Немаловажно, что в Центре культурного развития прошло более тысячи концертов и других мероприятий, на которые вход был бесплатным.

Когда губкинцы и гости города приходят на концерты, они не всегда за-



мечают директора Елену Емельянову, которая всегда скромно и незаметно контролирует ситуацию. Но ее организаторские усилия и вклад в работу «Форума» весьма велики. Она человек занятой, и не каждому удается с ней пообщаться в спокойной обстановке. Но если это происходит, то достаточно буквально двух-трех минут, чтобы почувствовать, что рядом с тобой открытый и душевный человек.

Наверное, настоящая ценность губкинских работников культуры заключается именно в этом – в открытости и высочайшем профессионализме.

Вадим МОСКАЛЕВ

Дети быстрее растут, читая хорошие книги

2018 год в Белгородской области объявлен Годом детского чтения. Коллектив губкинской Центральной детской библиотеки решил в этой связи реализовать ряд собственных проектов:

– «Четыре сезона читательского года», цель которого – продвижение художественной и научно-познавательной литературы детям посредством создания видеороликов в

формате «дети рекомендуют детям».

– «Губкин строит мосты» – онлайн-встречи писателей Белгородчины с губкинскими школьниками.

– «Мои научные открытия» – создание занимательной лаборатории на базе библиотеки с участием преподавателей-предметников.

Новый импульс получают действующие проекты «Говорящая книга: читают дети», «Библиотека плюс школа»,



«Библиодрога».

Задачи, конечно же, большие, но выполнимые, ведь они основываются на многолетнем опыте библиотекарей. Их работа замечена и отмечена не только в городе и области. В минувшем году заведующая информационным сектором по проблемам детства библиотеки Наталья Петровна

Кириллова (на снимке) была награждена дипломом Российского детского фонда А.А. Лиханова «Лучший детский библиотекарь России».

Валерий ТЕЛЕГИН

Фото Марии КРЫЛОВОЙ

Полку читателей прибыло

Традиционный праздник «Посвящение в читатели» прошёл в школе №15.

В гости к первоклассникам пришли литературные герои – Незнайка, Красная Шапочка, Доктор Айболит, а также Королева книг и Книжная Фея. Они рассказали о правилах пользования книгами, бережном отношении к учебникам. А еще ребята стали свидетелями «разговора» двух книг: одна жаловалась другой, что ее хозяйин-ученик очень плохо относится к своим учебникам.

Первоклассники слушали песенки о библиотеке, отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины. Конечно,

не все литературные герои смогли прибыть на праздник, поэтому они прислали телеграммы, а ребята по их содержанию отгадывали, кто мог прислать то или иное послание.

Заядлые книголюбы – ученицы 3а класса Полина Бабанина, Виктория Богданова, Юлия Кротова тоже были на празднике и получили медали «Лучший читатель школьной библиотеки», а виновники торжества – буклеты-приглашения в школьную библиотеку.

Хочется верить, что ребята станут настоящими любителями и ценителями книг.

Тамара ОВЧИННИКОВА,
заведующая библиотекой
средней школы №15

**ПРИБЛИЖАЕТСЯ К КОНЦУ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА
на газету «Новое время» на 2-е полугодие 2018 года
по цене 1-го полугодия.**

Неблагоприятные дни и часы недели

24 марта, суббота (18.00–21.00) АиФ (Ваше здоровье), №12 21–27 марта 2018 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 24, 25, 26 марта	Метеопараметры	март		
		24	25	26
Температура, °С	Ночь/утро	-10...-9	-12...-11	-11...-9
	День/вечер	-4...-6	-4...-10	-3...-9
Ветер, м/сек.	3, СЗ, С	С, СЗ, ЮЗ	Ю, ЮЗ	4-2
	2-4	3-2-4	4-2	
Атмосферное Давление	738	743	749	
	741	748	747	
Облачность, осадки	Переменная облачность.			
	Сайт Гисметео			



МАРАФОН ДОБРЫХ ДЕЛ «ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ»

Волонтеры, шире круг!

Друзья! Напоминаем вам, что 2018 год проходит в нашей стране под эгидой Добра. И если регулярно читаете нашу газету, то знаете – на страницах «Нового времени» стартовал Марафон добрых дел «От сердца к сердцу».

В его рамках уже прошла организованная журналистами теплая акция «Варежки от бабушки». В ней приняли участие спонсоры – магазины «Рукодельница» (руководитель Екатерина Никулина) и «Мир шитья» (руководитель Ирина Солопова), а также замечательные губкинские рукодельницы Фена Галламова, Вера Богданенко и Раиса Заплаткина. Недавно мы позвонили в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних и узнали, что все подаренные рукавички детвора носит с огромным удовольствием.

Рады вам сообщить о том, что к марафону добрых дел подключился организованный редакцией «педагогический десант», три молодых педагога – Яна Зиминая (СОШ №3), Оксана Климова (СОШ №13) и Анастасия Свечникова (СОШ №16). На добровольной основе они взяли под опеку школьников с ограниченными возможностями здоровья. Развивающие занятия по авторским методикам уже идут, и репортажи об этом на страницах «Нового

времени» вы сможете прочитать в ближайшее время.

Редакционная почта регулярно получает информацию и о том, что читатели помогают с уборкой снега пожилым людям, спасают бездомных животных, подкармливают птиц. И особенно радует, что в качестве волонтеров добра чаще всего выступают дети. Ведь, согласитесь, это одинаково убедительно говорит в пользу семейного и школьного воспитания, а главное – дает всем нам уверенность в завтрашнем дне.

Так что не оставайтесь и вы в стороне от марафона добрых дел! Тем более что точек приложения сил долго искать не надо. Сейчас, например, городские дворы завалены снегом, а совсем скоро их запрудит талая вода. Вместо жалобы в управляющую компанию, согласитесь, любому мужчине или подростку вполне по силам взять в руки простой инвентарь, чтобы помочь дворникам прочистить дорожки или прорубить водостоки.

Ваша инициатива не останется незамеченной, будет встречена людьми искренней благодарностью. А мы, в свою очередь, расскажем об этом в газете.

Ольга АВДЕЕВА

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ДЕСАНТ «НОВОГО ВРЕМЕНИ»

Мы едем, едем, едем...

На днях приятельница рассказала историю, как в новогодние праздники играла с внуком в подаренную Дедом Морозом железную дорожку. Собрал рельсы, они принялись усаживать в разноцветные вагончики с открытыми окнами маленьких животных из киндер-сюрприза. Видит она, что малыши уже готовятся запустить паровозик, а на полу остаются лежать две игрушки – слоненок и Микки-Маус. Свободных посадочных мест как раз два, поэтому бабушка поинтересовалась: почему он не взял в поездку слоника и Микки?

– Разве ты не видишь – у слоника нет хобота, а Микки из-за колес не войдет в вагончик? – удивилась её внучка.

Хоть и далеко не педагог по образованию, она не могла не отреагировать, поэтому заметила: ну, мол, и что, они тоже хотят кататься, они все – твои друзья.

Ее урок доброты удался: мальчонка согласился, и вскоре слоненок занял место рядом с другими зверушками, а не влезшего в вагончик Микки они прикрепили скотчем к составу сзади, «везя на службу охранником».

Приятельница призналась, что ее теперь волнует вопрос: как поведет себя внук, если ему придется в жизни играть или учиться с ребенком, у которого есть какой-нибудь физический недостаток?

Заключение ПМПК – не приговор

Согласитесь, в реальности детей в инвалидной коляске встретишь нечасто. И это не потому, что они меньше других тянутся к знаниям, развлечениям или играм и прогулкам на свежем воздухе. Таким мальчишкам и девочкам порой сложно научиться жить среди нас и наших детей. Почему? А постарайтесь сами честно ответить на этот вопрос, посмотрев по сторонам, заглянув в себя, поговорив с собственными детьми и внуками.

Тем не менее, согласно данным управления образования, на сегодняшний день в Губкинском городском округе 475 детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов являются школьниками. И хотя заключение по поводу ограниченных возможностей их здоровья сделано по результатам тщательного обследования территориальной психолого-медико-педагогической комиссией (ПМПК), оно не может восприниматься как приговор. В результате систематических занятий со специалистами – дефектологами, логопедами, психологами – в дальнейшем у большинства ребятшек отмечается хорошая динамика. Школьники с инвалидностью приобретают навыки общения,

развивают творческие способности, а у детей с ОВЗ на повторном обследовании ПМПК исключается нарушение в развитии.

Был дебют – стал десант

На недавнем конкурсе «Педагогический дебют» меня удивило количество новаторских методик, презентованных начинающими учителями. Все они были направлены на развитие у детей интереса к обучению, творческих способностей, формирование культуры общения. Поэтому у редакции появилась идея – предложить талантливым молодым педагогам выступить в роли волонтеров добра, взяв под опеку ребенка-инвалида или ребенка с ограниченными возможностями здоровья. Ведь, как считают медики, и в том, и в другом случае роль педагога для положительной динамики развития – первоочередна.

Итак, трое педагогических дебютантов – Яна Владимировна Зиминая, учитель начальных классов из СОШ №3, Анастасия Сергеевна Свечникова, учитель физкультуры из СОШ №16, и Оксана Витальевна Климова, учитель начальных классов из СОШ №13, согласились участвовать в «Педагогическом десанте» газеты «Новое время». Один-два раза в неделю внеурочно они будут заниматься с детьми, имею-

щими отклонения в состоянии здоровья. Тем более что нигде на стороне искать их не приходится – такие дети есть или могут появиться в любой школе. С 1 сентября 2016 года в нашей стране начал действовать новый Федеральный государственный стандарт начального общего образования детей с ОВЗ. Согласно ему инклюзивное образование стало нормой.

Общение плюс...

Скажем сразу: в журналистском сопровождении этой инициативы мы не ставим перед собой задачу – углубиться в особенности здоровья детей. Главное – показать, насколько индивидуальное внеурочное общение с педагогом помогает детям раскрыться, проявить интерес к жизни, улучшить самочувствие.

Большая надежда на то, что вскоре к трем нашим педагогам-волонтерам захотят присоединиться и другие молодые учителя. Ведь мальчишек и девочек с повышенной активностью, оставанием в развитии речи, излишне чувствительных или, наоборот, флегматичных и страдающих гиподинамией среди учеников, объединенных системой инклюзивного образования, много. Так что вывести их на нормальную орбиту жизни, зарядить целью, помочь обрести друзей – задача первоочередной важности.

Остается сказать, что «Педагогический десант» уже приступил к занятиям. Мы планируем побывать на одном из первых уроков у каждого из трех молодых педагогов, сделать об этом репортаж для своих читателей. А сами внеклассные уроки продолжатся до конца учебного года. И новая встреча с журналистом будет своего рода контрольным собеседованием – с ребенком, его наставником, родителями, чтобы вместе порадоваться успеху. А в том, что успех обязательно будет, – не сомневаемся.

Наша жизнь – тот же поезд, и в него хочет попасть каждый. Порой достаточно просто протянуть руку и помочь сесть рядом другому пассажиру.

Ольга АВДЕЕВА

Зернышки – пернатым, косточки – усатым

Проходя мимо средней школы № 16, я еще издали увидела девочку в ярком пуховичке и пожилую женщину, которые почему-то медленно гуляли вдоль забора по колесу в снегу. И лишь понаблюдав, поняла: они кормят птиц, подкладывая что-то в развешенные на деревьях кормушки. Не подойти и не поговорить я не могла, потому что на улице было морозно и ветрено, и такая добровольная «вахта» заслуживала внимания.



Познакомились и оказалось: первоклассница Саша Долуденко с бабушкой Ольгой Тихоновной такой обход кормушек совершают ежедневно.

– Сегодня вот кладем хлеб, а бывает, приносим зернышки. Не покормив птичек, внучка домой со школьного двора не уйдет. А в Сергиевке на даче вешаем для синичек сало, – рассказала Сашина бабушка.

Девочка призналась, что она не одна шефствует над птицами. Многие школьники подсыпают корм в птички «столовые» по дороге на занятия, а когда идут домой после уроков, то приберегают для пернатых хлебные корочки.

Что тут скажешь? Молодцы! Нынешняя зима, действительно, удивляет запоздалым стойким морозом. Казалось бы: птицам в начале марта надо уже начинать трезвонить о весне, а холода и сильный ветер заставляют их прятаться под крыши домов. Так что забота детворы для них на вес золота.

И еще. Друзья, не забывайте, что каждый хороший поступок умножает на Земле добро. А потребность в нем огромная: рядом с нами живут одинокие, больные, старые люди, которые в непогоду не могут сами сходить в аптеку за лекарствами, в магазин за продуктами, вовремя оплатить счета за коммунальные услуги. Подумайте о них: позвоните в дверь и предложите свою помощь, загляните вечером и просто развейте их одиночество беседой.

Так что ваш собственный пример о людях, птицах, животных, окружающей природе научит ваших детей совершать добро, быть чуткими, милосердными. А если рядом с вами живет волонтер добра, расскажите о нем другим. Напишите нам в редакцию в рубрику «Марафон добрых дел «От сердца к сердцу» или позвоните по телефону 2-22-41. И мы обязательно расскажем об этом человеке.

Ольга АВДЕЕВА
Фото автора

Губкинцы могут принять участие в экологической акции «Час Земли»

В России «Час Земли-2018» в этом году пройдет под лозунгом «Голосуй за природу». Губкинцы могут присоединиться к акции 24 марта с 20.30 до 21.30.

По инициативе Всемирного фонда дикой природы ежегодно в одну из последних суббот марта проводится акция «Час Земли». Ее суть заключается в том, что в этот день в назначенное время в разных странах мира люди на один час отключают в своих домах свет и электрические приборы. В это же время гаснет подсветка самых известных зданий и памятников мира.

В 2018 году международный «Час Земли» состоится в одиннадцатый раз. Цель акции – привлечь внимание мирового сообщества к проблеме изменения климата нашей планеты, объединиться в решении экологических проблем.

Информационно-аналитический отдел

Из малых дел рождается Добро

Год добровольца и волонтера в центральной библиотеке открылся встречей-дискуссией «Начни год с добрых дел».



Десятиклассники гимназии №6 познакомились с историей волонтерства в России, посмотрели видеоролики «Точки роста – Добровольцы» и «Волонтерство – путь к добру».

Ведущие мероприятия рассказали о направлениях добровольческой деятельности в библиотеке, вместе с гимназистами обсудили план работы отряда «ДОБРОВОЛЕЦ», созданного в центральной городской библиотеке.

Точку встречи-дискуссии поставила душевная «Песня о Добре» в исполнении Виктории и Марины Майер.

«НВ»



Учат в школе доброте

Школа №1 имеет богатые волонтерские традиции. Школьники помогают учителям-ветеранам на приусадебных участках, делают для них покупки, навещают в праздничные дни.

Ученики 7б участвуют в проекте «Океан детства». Для них волонтерство – это не какие-то отдельные акции, а образ жизни. Под постоянной заботой учеников находится мемориал в сквере Героев, они ухаживают за зелеными насаждениями и цветами, развешивают кормушки и скворечники – делают все то, что нравится им самим и приносит пользу другим людям.

Такие поступки поощряют и учителя, и родители, и жители окрестных кварталов. Старшая вожатая Людмила Чурикова постоянно проводит с учащимися беседы, в ходе которых идет обмен идеями, придумываются новые акции. В связи с обильными снегопадами ребята решили, что надо обязательно помогать пожилым людям переходить скользкую дорогу.

На снимке: семиклассники Олеся Чубарова, Елизавета Бурцева, Никита Сорокин, Александр Морозов, Алексей Елманов и Артем Дурнев, отправляясь в свой волонтерский путь, помогли и учительнице математики Надежде Васильевне Солоникиной преодолеть скользкий переход.

Фото Вадима МОСКАЛЕВА

СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА «ЗДОРОВЫЙ РЕБЕНОК»

«Сила и меткость – это весело!»

Уверена воспитанница подготовительной группы зубкинского детсада №5 «Берёзка» Маша Голипкина. Сделать подобное умозаключение девочке помог биатлон, которым с удовольствием и пользой для здоровья занимаются дошколята.



Биатлон, как сейчас принято говорить, трендовый вид спорта: по статистическим данным спортивных агентств лыжным двоеборьем интересуются порядка 70% телеболельщиков. Это в мире! А в Губкине, в небольшом детском садике «Берёзка», за командой юных биатлонистов из подготовительной и старшей групп активно наблюдает тренерский штаб в лице тренеров-воспитателей и группа поддержки – родители и бабушки с дедушками. Организовать пасьют в самом центре Черноземья позволил грант конкурса социальной программы Металлоинвеста «Здоровый ребёнок», в котором педагогический коллектив участвует уже не первый год.

решено продолжить, так родилась идея добавить к лыжным переходам стрельбу.

– В прошлом году в рамках конкурса программы «Здоровый ребёнок» мы реализовали проект по развитию детского туризма «За здоровьем – в городской парк». На маршрут, протяжённость которого составляла до двух километров, выходили в разное время года. Поэтому к зимним переходам на грант в размере 70 тысяч рублей было закуплено лыжное снаряжение, – рассказала воспитатель подготовительной группы Мария Полякова. – В этом году было

Предложение было одобрено, и в этот раз на грант в 55 тысяч рублей было закуплено оборудование для биатлонного тира: «винтовки» – помповые ружья, мишени, секундомеры, дартсы и динамометры для измерения силы руки. В состав сборной вошли мальчишки и девочки 6-7 лет, ведь именно в этом возрасте формируется вся система выносливости и точности детишек. И начались тренировки, на которые юные любители спорта выходят с огромным удоволь-

ствием. Лыжня, солнышко и стрельба – не прогулка, а мечта любого мальчишки, да и девочки тоже. Правда, чтобы зарядить оружие, надо приложить усилие и отправить шарик в ствол, а потом, накачивая воздух, послать «пулю» в мишень. Сложно, но стрелки уже добились успехов: из пяти крупных мишеней поражают три. Пока с четырёх метров (а начинали с двух!). Но тренеры уверены: уже летом расстояние увеличится до шести метров, а ячейка для попадания, наоборот, станет мельче. И ещё. С уходом зимних холодов прощаться с полюбившимся

спортом не придётся: подготовишек ждёт летний биатлон с двумя стрелковыми рубежами на двухкилометровой трассе. Правда, лыжный поход сменится пешим. А пока ребята с азартом покоряют снежные дистанции и метко палят по мишеням.

– Мне очень нравится заниматься! И кататься на лыжах, и заряжать ружьё: у помпового нет курка, надо качать, чтобы выстрелить! – поделился секретом Андрей Антонов, один из чемпионов дистанции.

Наталья СЕВРЮКОВА
Фото
Александра БЕЛАШОВА

Дорогой Дмитрий Иванович ПАРШИН!

Коллектив ТЦ «ЕВРОПА» от всего сердца поздравляет Вас с 60-летием!



Мы хорошо знаем и уважаем Вас как прекрасного, творческого и исполнительного работника, открытого, доброжелательного и чуткого человека с большим и горячим сердцем, в котором для каждого из нас нашлось место. Любому человеку может позавидовать Вашей способности видеть впереди перспективы и находить в себе силы их достигать, Вашему умению понимать людей, замечать в каждом достоинство, поддерживать словом и делом. Мы гордимся, что мы работаем с Вами. Пускай дом Ваш будет полной чашей, а вокруг всегда будут готовые подставить плечо родные, коллеги и друзья.

Желаем навек здоровья, любви и огромного счастья!

С днем рождения!

Городской совет ветеранов поздравляет с юбилеем

Татьяну Федоровну КРИВОШЕЕВУ,
Марию Ивановну БАШКАТОВУ,
Людмилу Тимофеевну ПИВОВАР,
Анну Ивановну РОМАНЕНКО
с 90-летним юбилеем

Алексея Федоровича КОРНЕЕВА
и желает доброго здоровья, долгих и счастливых лет в кругу родных и близких.

Поздравляем с юбилеем замечательную, дорогую, любимую дочь, сестру

Татьяну Ивановну КРИВОШЕЕВУ.

Желаем долго не стареть,
Всегда счастливо улыбаться,
Здоровье крепкое иметь,
Столетия славного дожидаться.
Мама, сестры и их семья

Поздравляем с 80-летним юбилеем дорогую подругу

Ларису Алексеевну ЧЕРНОВУ.

Желаем здоровья, долгих и счастливых лет в кругу родных и близких друзей!

Не беда, что множатся года,
Что волосы со временем седеют,
Пусть будет молодой душа,
Ведь души молодые не стареют!
Подруги А. Евдокимова, Л. Пронина,
Л. Нуждина, О. Крицына

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ



«И бал блестит во всей красе»

Представители 18 стран приняли участие в пятом Чемпионате Европы по артистическому танцу (WADF), который с 9 по 11 марта традиционно проходил в Москве.

Белгородскую область представляли танцоры из Старого Оскола и губкинской школы танцев «Импульс», руководителем которой более 40 лет является Лидия Михайловна Елисеева. «Импульс» – постоянный участник подобных чемпионатов и показывает стабильно высокие результаты. Сильнее губкинцев были только некоторые московские коллективы, ансамбль из Чехии и танцевальная школа из Константиновска (Ростов-на-Дону). К слову, «Импульс» ездил без своих гримёров и парикмахеров. Причёски мы, родители, делали детям сами. И всё равно наши юные танцоры смогли обойти те команды, где были штатные визажисты, изумительные танцевальные костюмы ручной работы, обувь, сшитая на заказ! Это говорит только о том, что судьи, а это представители России, Венгрии, Чехии,

Сербии, Франции и Южной Африки, объективно оценивали мастерство исполнителей, сам танец, его постановку, сложность хореографии.

Младшая, подготовительная, старшая группы «Импульса» представили более 15 уникальных танцевальных номеров, завоевали десять призовых кубков: один – за первое место, пять – за второе, четыре – за третье.

Подготовка к танцевальному чемпионату началась задолго до его проведения. Упорные репетиции, семинары с известным московским педагогом по танцам В.И. Алтуниным, работа над костюмами и реквизитом... Наши замечательные педагоги Л.М. Елисеева и Т.В. Прасолова по-новому интерпретировали известные танцы. Мне было до слёз приятно, когда младшая группа танцевала «Летку-еньку». Как хорошо, что педагоги «Импульса» не дают известным танцам кануть в лету. Это – эстафета поколений! На русском сайте WADF заставкой зала «Париж» за 9 марта являются именно гномы из Губкина, танцующие «Летку-еньку».

Конечно, было много переживаний,

но теперь можно сказать: праздник удался! Подобные конкурсы сплачивают детей и их родителей. Результат этого единства и целеустремлённости – победа. И этот командный, спортивный дух «Импульса» мне очень импонирует!

Для многих губкинцев подобные конкурсы являются еще и местом семейного отдыха: вместе с детьми на чемпионат в Москву едут папы, мамы, бабушки и дедушки. И, действительно, подобные чемпионаты того стоят! Где еще можно живую увидеть столько великолепных танцев и послушать красивую музыку? Где еще можно так отбить ладоши и кричать «браво» до хрипоты? И как хорошо, что подобные чемпионаты доступны губкинцам, стоит только захотеть! Для школы танцев «Импульс» нет неперспективных детей. В ней любого ребёнка научат танцевать, раскроют его индивидуальность. Здесь самый замкнутый ребёнок найдёт себе новых друзей. И как хорошо, что в нашем замечательном городе есть такая школа!

Наталья СИНДЕЕВА

«Грунтовый спринт» – для настоящих гонщиков!

5 МАЯ в 11 часов, в честь празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. на территории бывшего глиняного карьера возле пруда «Сазон» п. Волоконовка планируется проведение соревнований по любительскому автомобильному спорту «Грунтовый спринт» в четырёх категориях: полноприводные, переднеприводные, заднеприводные автомобили, квадроциклы. Победители соревнований определяются в каждой категории отдельно.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в возрасте от 18 лет на легковых автомобилях, квадроциклах отечественного и импортного производства, соответствующих требованиям ПДД.

Участники соревнований предоставляют следующие документы: водительское удостоверение на право управления автомобилем, квадроциклом; паспорт или другой документ, удостоверяющий личность; действующий полис обязательного медицинского страхования; документы, подтверждающие право собственности владения автомобилем, квадроциклом.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 10 апреля на адрес электронной почты vol-sovet@yandex.ru, телефон для справок 8(47235) 5-08-64 для определения возможного количества участников и целесообразности проведения соревнований. В целом при условии проведения соревнований заявки принимаются до 5 мая 2018 года.
Оргкомитет соревнований

Конкурс «Предприниматель года»

В соответствии с распоряжением губернатора Белгородской области от 13 марта 2018 года №158-р в рамках Года российского предпринимательства и в целях популяризации предпринимательской деятельности и достижений субъектами малого и среднего предпринимательства значимых экономических результатов, включая создание новых рабочих мест, а также содействия развитию предпринимательской инициативы объявлен областной конкурс «Предприниматель года».

Участие в конкурсе могут принять: субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Белгородской области; организации инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, органы местного самоуправления Белгородской области; средства массовой информации.

С информацией об участии в конкурсе можно ознакомиться на сайтах органов местного самоуправления Губкинского городского округа <http://www.gubkinadm.ru> и Микрофинансовой компании «Белгородский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» <http://www.mb31.ru>.

Заявки на участие в конкурсе и конкурсная документация принимаются с 19 марта по 6 апреля 2018 года для подготовки рекомендательного письма администрации Губкинского городского округа в отделе экономического развития по адресу: г. Губкин, ул. Мира, 16, каб. 324, контактный телефон (47241) 2-27-73 и направляются в оргкомитет конкурса (МФК БОФПМСП) по адресу: г. Белгород, ул. Королева, 2а, офис 510, контактный телефон (4722) 52-71-43 (доб. 127, 132).

Церемония награждения победителей конкурса состоится в рамках XIV Белгородского форума «Малый и средний бизнес Белгородчины» в мае 2018 года.
Управление экономики и ценовой политики

Уважаемые жители Губкинского городского округа!

27 МАРТА 2018 года в 14 часов 15 минут планируется проведение технической проверки системы оповещения населения Губкинского городского округа путем передачи сообщения:

«ВНИМАНИЕ ВСЕМ! ПРОВОДИТСЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ ПРОВЕРКА СИСТЕМЫ ОПОВЕЩЕНИЯ!»

Просьба к жителям не беспокоиться.

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа»

Уважаемые члены киноклуба «Россы»!

В связи со школьными весенними каникулами заседание киноклуба с 27 марта переносится на 3 апреля в 10.00.

Т. БУТУРЛАКИНА,
председатель киноклуба

В рамках проведения Всемирного дня борьбы с туберкулезом

26 МАРТА в ОГБУЗ «Губкинский противотуберкулезный диспансер» будет организовано проведение **ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ** по всем вопросам, связанным с заболеванием, профилактикой, активным выявлением и лечением туберкулеза.

Вопросы можно задавать с 10.00 до 14.00 по телефонам:
8 (47241) 6-33-31 – главный врач
Наталья Владимировна Яскульская,
8 (47241) 6-14-26 – заведующий диспансерным отделением
Сергей Леонидович Савичев.

С 26 МАРТА по 24 АПРЕЛЯ с 9.00 до 14.00 (кроме выходных) в Губкинском противотуберкулезном диспансере будет проходить акция «Дни открытых дверей» для всех желающих получить консультацию врача-фтизиатра и при необходимости пройти рентгенологическое обследование.

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

на постоянную основу срочно требуются **квалифицированные МОНТАЖНИКИ технологического оборудования** с опытом работы по ремонту оборудования на объектах АО «ЛГОК», ОАО «СГОК».

Обращаться по тел.: **8 (4725) 43-25-28.**

КУРЫ
яичной породы.
Бесплатная доставка по району.
Т. 8-909-440-89-65.

ПРОДАЮ

● М/С. Т. 8-951-761-99-50.
● ПАПЕРСЫ №3 для взрослых, 10 руб./шт.; ВЕЩИ детские от 0 до 2 лет. ЦВЕТЫ алоэ. Т. 8-908-785-39-82.

КУПЛЮ

● 1-КОМН. кв. Т. 8-951-761-99-50.

ЖИВОЙ УГОЛОК

● **НАЙДЕНА КОШЕЧКА** (1,5-2 мес.) британской породы на ул. Белинского, хорошо знает лоток, или **ОТДАМ** в добрые, ответственные руки. Т. 2-14-09.

ПРОДАЮ

● ПЕСОК. ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ. ВЫВОЗ МУСОРА. Т. 8-904-535-85-27.

ВОЕННО-РИТУАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

ДОСТАВКА В МОРГ – БЕСПЛАТНО

ЗАХОРОНЕНИЯ (копка могил, катафалк, бригада)

ПАМЯТНИКИ (гранит, мрамор) **СКИДКИ до 25%**

Льготы – в день оформления

Рассрочка платежа. Гарантия. Установка | Стопы, скамейки, ограды

Облагораживание плиткой от 3000 руб./м² **Ул. Комсомольская, 12**
Т. 8-952-430-57-77, (47241) 5-22-79, 8-950-713-88-00.

АЭРО БЕП БЕЛГОРОДСКИЙ ЗАВОД ЯЧЕИСТОГО БЕТОНА

АКЦИЯ!
Блок Аэробел
2 700* руб./м³

✓ **Доставка бесплатно**
✓ **Оплата на участке**

(4722) 749-375 г. Белгород, ул. Макаренко 29а

*Акция действует на момент публикации. Подробности на сайте aerobel.ru. Вся информация не является публичной офертой носит только информативный и рекомендательный характер.

ВЫПОЛНИМ качественный РЕМОНТ и ОТДЕЛКУ любых помещений!

МОНТАЖ сайдинга, гипсокартона, пластика, МДФ, ламината, плитусов, линолеума. ИЗГОТОВИМ и УСТАНОВИМ окна, балконные рамы и двери ПВХ. РАБОТАЕМ ПО ДОГОВОРУ!

Телефоны: **8-915-568-46-04, 5-55-12.**

ТЦ «ЕВРОПА» (г. Губкин) приглашает на работу: **ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА**

Т. 8(47241) 2-60-80, 2-61-24.

ВЫПОЛНЮ ОТДЕЛКУ ПОМЕЩЕНИЙ КАЧЕСТВЕННО, плитка, стяжка, гипсокартон, пластик, откосы и т.д.

Т. 8-915-568-46-04.

ОКНА САЙДИНГ КРОВЛЯ ПОТОЛКИ

натяжные, гипсокартон. **РАССРОЧКА И КРЕДИТ***

8-930-850-77-76

*Рассрочка и кредит предоставляются Банком ООО «Юм» кредит энд Финанс Банк, лиц. №316 Банка России от 18.03.2012 г. Реклама 4-5

Коллектив МБУДО «Детская музыкальная школа №1» выражает соболезнование преподавателю Елене Алексеевне Проскуриной в связи со смертью брата.

Педагогический коллектив МАОУ «СОШ №16», родители и ученики 4б класса выражают искренние соболезнования Ангелине Стариковой в связи с преждевременной смертью ее мамы Ольги Тимуровны.

ЛОПАТЫ для снега

Магазин «ГАЗОВИК» («Газстройгарант»), ул. Комсомольская, 1/2. Т. 8(47241) 5-50-24.

ЭЖ БАЗА строительных материалов **АКЦИЯ!**

Качественный сотовый ПОЛИКАРБОНАТ Sannexs по низким ценам завода-изготовителя. Большой выбор размеров, расцветок и комплектующих. **ДУГИ для ТЕПЛИЦ, ПРОФТРУБА** по низким ценам.

Строительная база «Эж», ул. Раевского, 126. Тел. 8-910-221-32-21.

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ

16 марта скоростно ушел из жизни любимый муж, отец, дедушка и прадедушка **Виктор Алексеевич ПРОСКУРИН.**

Ты так ушел от нас внезапно, Мы не смогли тебя спасти. В душе остались боль и мука, Прости, родной, прости.

Любим, помним, скорбим.
Жена, дети, внуки

24 марта исполняется два года, как нет с нами **Валентины Николаевны ШОКОВОЙ.**

Будем за тебя, родная, мы молиться, Наша участь в этом на земле. Память о тебе навеки сохранится, Царствие Небесное тебе.

Муж, дети, внук, сиделка Ольга

25 марта исполнится девять лет со дня смерти дорогого, любимого брата **Виталия Васильевича КОТЕНЕВА.**

Он жизнь свою прожил достойно, Оставив память нам навек. В безмолвном мире спи спокойно, Любимый нами человек.

Пусть вспомнят все, кто знал, работал с ним и дружил.
Царство Небесное.

Сестра **Нина** и ее семья

Администрация и профсоюзный комитет ОГБУЗ «Губкинская ЦРБ» глубоко скорбят по случаю смерти старшей медицинской сестры операционного блока **Полины Андреевны ШИРИНСКИХ.**

Выражаем искреннее соболезнование ее родным и близким.

Коллектив хирургического отделения ОГБУЗ «Губкинская ЦРБ» глубоко скорбит в связи со смертью замечательного человека, высококвалифицированного специалиста **Полины Андреевны ШИРИНСКИХ.**

Выражаем соболезнование ее родным и близким.

21 марта ушла из жизни замечательная женщина, справедливый, добрый человек, высококлассный специалист **Полина Андреевна ШИРИНСКИХ.**

Бывшие коллеги глубоко скорбят по случаю ее преждевременной смерти и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Администрация и профсоюзный комитет МБУЗ «Губкинская ЦРБ» выражает искреннее соболезнование врачу акушеру-гинекологу женской консультации Светлане Георгиевне Зубковой по поводу смерти **папы.**

Коллектив женской консультации выражает искреннее соболезнование врачу акушеру-гинекологу Светлане Георгиевне Зубковой в связи со смертью **отца.**

Коллектив кабинета функциональной диагностики ОГБУЗ «Губкинская ЦРБ» выражает искреннее соболезнование медицинской сестре КФД Валентине Николаевне Скрыпиной и ее семье в связи с тяжелой утратой – смертью **отца и дедушки.**

Скорбим вместе с Вами.

<p>НОВОЕ ВРЕМЯ</p> <p>Главный редактор Н.Н. КОЗЛОВА</p> <p>Учредители: администрация Губкинского городского округа, Совет депутатов Губкинского городского округа, АНО «Редакция газеты «Новое время».</p> <p>Издатель – АНО «Редакция газеты «Новое время»</p>	<p>Адрес издателя и редакции: 309186, г. Губкин Белгородской обл., улица Мира, 3.</p> <p>рекламно-коммерческий отдел – 2-22-41, бухгалтерия и кассир – 2-22-71; редактор – 2-17-10; зам. редактора-зав. отделом информации – 2-27-92; отделы: социальной защиты и общественного мнения, корреспондент «Молодежного экспресса» – 2-24-41; спец. корр. – 2-22-41.</p> <p>Тел./факс: (47241) 2-22-41, 2-17-10. E-mail: nw-gubkin@yandex.ru</p> <p>Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.</p>	<p>За содержание рекламы отвечает рекламодатель. Редакция в соответствии с Законом о печати использует письма и рукописи по своему усмотрению</p> <p>Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области Св-во ПИ № ТУ31-00266 от 01.03.2016 г. Индекс 00001</p>	<p>Номер набран и сверстан в редакции «Нового времени». Отпечатан в ООО «Губкинполиграфиздат» (309186, г. Губкин Белгородской обл., ул. Комсомольская, 35а). В печать по графику – 17.00, подписано фактически – 16.00. Тираж 5788 экз. Заказ № 472</p> <p>Объем 2 печатных листа. Печать офсетная.</p>
---	---	---	---

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.